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ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ЯК ОСНОВА ЕКОНОМІЧНОГО 

РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Актуальність. Інвестиційна діяльність - це серцевину економічного 

розвитку суспільства в цілому ы конкретних підприємств зокрема. Тому, 

враховуючи специфіку діяльності аграрних підприємств та їх важливе значення 

у господарському комплексі всієї країни, дослідження питань інвестування у 

цій сфері набуває особливого значення. 

Результати дослідження. Інвестиції в сучасному світі є невід’ємною 

складової розвитку. У науковій сфері інвестиціями називають довгострокові 

капіталовкладення в підприємницькі об’єкти діяльності, промисловості, 

аграрного виробництва та інші галузі отримання дивідендів (прибутку). 

Інвестиції - це не завжди кошти, як прийнято вважати, це ще й акції, 

банківські вклади, цінні папери, паї, технологічне спецобладнання, кредити, 

автомобілі, будь-яке майно або майнові правничий та цінності [3]. 

Найпоширенішим поняттям терміну «інвестиції» вважається вкладення 

матеріального та нематеріального капіталу в будь-яке підприємство з метою 

множення вкладеного капіталу та отримання прибутку.  

Економічна суть процесу інвестування полягає у збільшенні капіталу 

компанії або будь-якої соціально-економічної системи з метою одержання 

прийнятного доходу. 

Теорію інвестицій в аграрному виробництві сліду розглядати через призму 

основної дилеми економіки - раціонального розподілу обмежених ресурсів між 

галузями економіки та всередині галузей, а також специфіки самого аграрного 

виробництва. Ця специфіка полягає, насамперед, у нееластичності пропозиції 

землі та праці, як одних з основних виробничих ресурсів галузі, що визначає 

тенденції розміщення капіталу та, відповідно, теоретичні засади процесу 

інвестування. Залежно від того, що за певних існуючих умов є дефіцитнішим - 

земля чи праця, розміщення капіталу направляється на те, щоб заощадити 

(замістити) землю чи працю. 

Інвестиційна діяльність аграрного сектора належить до найважливіших 

економічних процесів. Від неї залежить розширене відтворення аграрного 

виробництва. Вона покликана забезпечувати взаємозв'язок біологічних, 

технологічних, організаційних та економічних процесів в аграрному 

виробництві, яке розосереджене на всій території нашої країни та ведеться у 

різних природно-кліматичних умовах. 

На рівні розвитку аграрних підприємств інвестиції потрібні для 

забезпечення нормального функціонування підприємства, стабільного 
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фінансового стану та максимізації прибутку. Без інвестицій неможливі 

забезпечення конкурентоспроможності аграрної продукції, подолання наслідків 

морального та фізичного зносу основних фондів, здійснення природоохоронних 

заходів тощо. 

В реальній економіці при макроекономічному регулюванні одночасно 

застосовуються важелі монетарної та фіскальної політик. Однак при 

прогнозуванні впливу макроекономічного регулювання на аграрне виробництво 

загалом та на інвестиційну діяльність зокрема, необхідно враховувати три 

основні особливості цієї галузі. 

По-перше, ціни на ресурси для аграрної галузі не мають такого різкого 

коливання як ціни на більшість видів агропродукції, що коливаються за роками 

та за періодами року.  

По-друге, агровиробництво, на відміну інших галузей, вимагає значно 

більше початкових інвестицій, а це означає і витрат для того, щоб розпочати 

виробництво. Необхідно придбати (орендувати) землю, техніку, обладнання, 

приміщення, обігові фонди. Це призводить до того, що виробничі витрати часто 

у часі випереджають надходження прибутку. Цим викликана та специфічна 

особливість аграрного виробництва, яка полягає у не можливості його 

поцінованого функціонування без кредитування. 

По-третє, в аграрному виробництві порівняно з іншими галузями 

економіки, досить складно здійснювати регулювання обсягів залучення 

ресурсів у виробництво та величину витрат з метою максимізації прибутку. 

Пояснюється це тим, що попит на продукцію галузі досить непостійний і може 

стати відомим після розміщення ресурсів у виробництві. Цим також 

пояснюються існуючі складнощі в сфері аграрного маркетингу. 

Інвестування в аграрному виробництві, як процес накопичення капіталу, 

зумовлює виникнення різноманітних організаційно-правових структур, де 

аграрне виробництво виконує свою роль відповідно місії та мети 

функціонування діючої структури. На обсяги інвестицій впливають такі 

фактори, як рівень операційних виробничих витрат, рівень оподаткування, 

технологічні зміни, кількість акцій основних фондів підприємств у громадян, 

очікуваний рівень прибутку від інвестицій 

Висновки. Інвестиції у сільському господарстві є необхідним умовою 

розвитку та підвищення ефективності галузі. Проте на інвестиційну діяльність 

у цій галузі впливають специфічні особливості галузі. Можливості для 

зростання продуктивності в аграрному виробництві полягають у поділі 

(спеціалізації) праці та впровадженні інновацій, які здійснюється шляхом 

відповідного вкладення капіталу, тобто інвестицій. 

Список використаних джерел: 

1. Маковоз О. С. Інвестиційний потенціал суб’єктів аграрного бізнесу України. 

Вісник СНАУ. Серія «Економіка і менеджмент». № 4. 2017. С. 144-149. 
 


